1surl

DESIGNATION
Projecteur version CEE
Patte support phare droite
Patte support phare gauche
Collier fixation faisceau
Ampoule / veilleuse 12V 5W
Clignotant AVD/ARG
Clignotant AVG/ARD
Ampoules / clignotant 12V 10W
Vis BHC M6*16 C10.9 ZFN
Rondelle Z6N ZFN
Vis BHC M8*16 ZFN
Rondelle M8 denture intérieure
Vis CHC M6*16 C8.,8 ZFN
Ecrou autofrein¢ HMFR M6

Eclairage avant 311

CODE PIECE
F03 31 100 AX
F03 31 112 BXAT
F03 31 110 BXAT
FO1 60 106 AX
FO131117XS
FO1 31 100 AX
FO1 31106 AX
FO1 31178 XS
Q01 V0 015 XF
Q01 N0 005 XF
Q01 V0 177 XF
Q01 N0 039 XX
Q01 V0 019 XF
Q01 E0 024 XX

Voir planche 321



